



省趣味运动会结束第二天比赛

三亚队包揽健身气功两金

本报万城8月26日电 (记者王黎刚 实习生蔡磊)省趣味运动会比赛今日结束了第二天的比赛，三亚队在健身气功项目中表现出色，包揽了集体易筋经和集体五禽戏两项冠军。在趣味项目方面，背“媳妇”、男女挑担障碍赛和巧夹槟榔三项冠军分别被文昌队、定安队和澄迈队夺得。

据了解，健身气功和健美比赛都是第一次被纳入省趣味运动，尽管这两个项目与其它趣味项目有很大区别，但它们在健身方面的普及率较高，被列为趣味运动会的项目，主要是突显其健身意义。

健身气功融合了太极拳和气功的特点，集体易筋经和集体五禽戏是健身气功中两个主要项目，由4人集体表演，讲究整

体配合的协调。在比赛中，三亚队技高一筹包揽两个项目冠军，保亭队和陵水队则在这两项上夺得了亚军和季军。

趣味项目今天进行了多项决赛，率先进行的背“媳妇”决赛进行得非常激烈，前三名全部跑进了26秒，文昌队以25秒45夺冠，临高队和儋州队的成绩分别为25秒65和25秒87，分获第二名和第三名。

男女挑担障碍赛和巧夹槟榔这两个项目均来自生产和生活，是不需要经过训练就可直接参加的项目，非常适合乡镇农村的居民。经过多轮较量，定安队、万宁队和澄迈队分别获得男女挑担障碍赛前三名；巧夹槟榔前三名分别是澄迈队、琼中队和万宁队。

打造全民健身的体育品牌

——省文体厅厅长范晓军谈全民健身趣味运动会

来自省内各市县的600多名选手参加第二届海南省全民健身趣味运动会。全民健身趣味运动会是我省继省运会后举办的又一个大型综合性运动会。举办本次比赛的出发点在哪里，这项比赛的“卖点”在何处？省文体厅厅长范晓军向记者侃侃而谈。

范晓军说，全民健身的理念是全民参与，现在举国上下都在关心人民群众的身体素质，所以国家体育总局每年在八月份都要举行一个全民健身启动仪式。全民参与要有全民的体育项目，这些体育项目不应全是那些竞技性很强的专业体育项目。这些体育项目应该是传统的体育项目，来自人民群众的生活、工作和劳动中。赶猪、顶棍、挑担和同舟共济，随便在田间地头就可以成为一项体育项目，这种体育项目应该是人民群众最喜欢的体育项目。

我省为何要举办全民健身趣味体育运动会？范晓军说，第一是为了打造全民健身的体育品牌，要把它培育成一个品牌，当大家说起海南岛全民健身趣味体育运动会，就知道这是给老百姓举办的体育盛会。第二要通过运动会提升全民的体育素质。第三要活跃城乡人民体育运动。我们每年举办一次趣味运动会，每年带给老

百姓一个乐趣横生、让大家笑得前仰后合的体育赛事。希望通过这个运动会的带动，让人们能知道体育健身的好处，投身到体育健身当中来。

本报记者 王黎刚 实习生 蔡磊
(本报万城8月26日电)



8月26日，在“女子高脚竞速200米”项目中，运动员全力拼搏。
本报记者 张杰 摄



8月26日，在“同舟共济”项目中，运动员齐心协力竞技。本报记者 张杰 摄

健美全国冠军高亚和：

我的目标是夺亚洲冠军

来自三亚的健美选手高亚和是本届省趣味运动会上惟一一名全国冠军。尽管高亚和戴着全国冠军的头衔，但他对本次运动会丝毫不敢怠慢，赛前他专门进行了针对性的训练。在高亚和眼中，要想夺冠，必须认真打好每一场比赛。

今年35岁的高亚和是我省优秀的健美选手，从2003年正式练健美开始，他只用了5年时间便成为了全国冠军。他也是继钱吉成后，海南省第二位健美全国冠

军。他说：“我的性格很倔强，认准了的事情一定要实现。练习健美很枯燥，但为了实现全国冠军梦，我咬牙忍受。”高亚和从头练起，一天只练一块肌肉，特别是胸肌、背肌、二头肌和三头肌这些关键部位的肌肉，他反复练习。

高亚和的竞技水平这几年稳步上升，2005年，他获得了全国健美锦标赛55公斤级第3名。2006年在哈尔滨举行的全国锦标赛上，他获得了60公斤的第6名。在2008

年的全国锦标赛上，“黑马”高亚和一鸣惊人，从众多高手中脱颖而出，获得冠军。他说：“这次的全国大赛经历提高了我的临场比赛经验，我感觉自己参赛一次，便进步一点。”对于自己的首个全国冠军，高亚和说：“对手实力很强，能夺冠我感到很兴奋。”

高亚和说，练健美就是自己和自己较劲，磨练人的意志品质。已经拿了全国冠军的高亚和并不满足在国内称雄，他已经把目光投向了更远的地方。“我的目标是进国家队夺亚洲冠军。这个目标并非遥不可及，只要刻苦外加科学训练，我想一定能够实现。”高亚和说。

本报记者 王黎刚 实习生 蔡磊
(本报万城8月26日电)

内地金牌运动员到访澳门

据新华社澳门8月26日电 (记者简娟)应澳门特区政府的邀请，2012年伦敦奥运会内地金牌运动员代表团一行70人于26日乘船从香港抵达澳门，开始为期3天的访问活动。

2012年伦敦奥运内地金牌运动员代表团由国家体育总局局长、代表团团长刘鹏和国家体育总局副局长、副团长段世杰率领，成员包括来自13个运动项目的47名运动员以及21名教练和官员。

27日上午，内地奥运金牌运动员代表团成员将出席“我们的骄傲——国家奥运金牌运动员与本澳青少年真情对话”活动，与澳门大专院校和中小学学生、澳门运动员及青少年代表分享训练及比赛的苦与乐，以及为国增光的喜悦。当晚7时，澳门特区政府还将举行“我们的骄傲——国家奥运金牌运动员澳门联欢会”，让澳门居民有机会与内地奥运金牌运动员近距离接触和互动。代表团一行将于28日上午结束行程返回北京。

U18男篮亚青赛落幕

中国队绝杀韩国夺冠

本报讯 北京时间8月26日晚，第22届U18男篮亚青赛决赛在蒙古乌兰巴托进行。凭借高尚最后的2分绝杀，中国国青队93：91逆转战胜韩国队，成功卫冕。

此役王哲林砍下30分13篮板，高尚28分9篮板。本届亚青赛国青队9战皆胜。

中国队小组赛曾战胜过韩国队。但作为上届亚青赛的亚军，韩国队实力不俗。半场比赛，中国国青47：44领先。第三节后半段韩国队发力拉开分差，并在本节结束掌控两位数的领先优势，两队战成61：71进入末节。

末节生死大戰，国青奋起直追。最后比赛还剩14秒，王哲林神来之笔，在外线射中一记3分，两队以91：91战平。随后韩国队再次出现重大失误5秒违例，高尚最后持球命中致命2分，国青惊险取胜。(西风)



意甲开战 尤文胜帕尔马

8月26日，2012-2013赛季意甲联赛拉开战幕，卫冕冠军尤文图斯队首轮主场以2：0战胜帕尔马队。图为尤文球员武契尼奇(上)与对手拼抢。新华社发



兰典珠宝 第六届海南汽车展销会
THE 6th HAINAN AUTO SALES EXHIBITION
2012.09.06-10 海南国际会展中心

享驾驭 创未来

看车展，购门票。
赢大礼，只需20元。
快乐玩转苹果4S手机。
就在海南国际会展中心。
你来，好运就来！

填写门票入场券兑奖副券，
有机会赢取苹果4S手机。
门票累积抽奖，更多多重中奖机会。
现场公证，即中即兑。



[看车展，购门票]
苹果4S手机篇



门票团购
指定网站
糯米
http://tuan.hinews.cn
http://haikou.nuomi.com